
 

                                                                    мастер-класс 

                           по вязанию #spider_baktus 

  

                    

  

  

  

Здравствуйте. Меня зовут Анна @smirnova_knits . Предлагаю 

вашему вниманию мастер-класс по вязанию бактуса крючком. 

  

 

 

Перед началом работы необходимо прочитать мастер-класс 

полностью. 



Мастер-класс подразумевает наличие базовых навыков по 

вязанию и не содержит уроков по обучению вязания "с нуля". Мк 

только для личного использования. 

  

Необходимые материалы: 

⦁ пряжа ПУХ НОРКИ 2 мотка белого и 1,5 черного, 

дополнительные нити (для данного размера). 

⦁ крючок 3,5 

⦁ сантиметровая лента 

  

Условные обозначения: 

       соединительный столбик 

      воздушная петля 

        столбик без накида 

        пико из трех воздушных петель и соединительного столбика 

         столбик с накидом 

         столбик с двумя накидами 

Веер из трех столбиков с накидов 

 

 

Бактус вяжется крючком по схеме 1  до необходимого размера. 

При данных материалах получается бактус размером 150*70 см. 

 

 



 

 

 Схема 1 

 

  

 

Начало работы: 

1 ряд: 

Белой пряжей в кольцо амигуруми или кольцо из четырех 

воздушных петель набираем 4 воздушные петли подъема, 1 

воздушная петля, 3 столбика с накидом, 3 воздушные петли, 3 

столбика с накидом, 1 воздушная петля, 1 столбик с двумя 

накидами. 



             

  

2 ряд: 

К столбику с двумя накидами присоединяем черную нить. Вяжем 1 

воздушную петлю подъема, 2 воздушные петли, 1 столбик без 

накида между столбиками с накидом предыдущего ряда, 2 

воздушные петли, 1 столбик без накида между столбиками с 

накидом предыдущего ряда, 3 воздушные петли, 1 столбик без 

накида между столбиками с накидом предыдущего ряда, 2 

воздушные петли, 1 столбик без накида между столбиками с 

накидом предыдущего ряда, 2 воздушные петли, 1 столбик без 

накида в четвертую петлю подъема предыдущего ряда. 

 

 

                   

 



 

                      

                   

               

  

  

  

В каждом ряду в центре бактуса вяжем по три воздушные петли. 

После каждого ряда нить не отрезаем! 

Возвращаемся к первому белому ряду и продолжаем вязать по 

схеме столбики с накидом. Это у нас будет третий ряд. 

Далее вяжем следующий черный ряд столбиками без накида. Это 

четвертый ряд. 

 

 

                                                                             

   

  



Таким образом, чередуя два цвета, вяжем бактус по схеме до 

необходимого размера. Закончить бактус рядом столбиков с 

накидом. 

 

  

  

  

  

Для вашего удобства по ссылке ниже вы найдете мини видео 

вязания четного ряда 

https://youtu.be/oH7IowXeDdo      

 

и нечетного ряда 

https://youtu.be/6ksmWxRRVp8     

  

https://youtu.be/oH7IowXeDdo
https://youtu.be/6ksmWxRRVp8


  

Когда бактус связан до нужного размера, необходимо сделать 

обвязку по длинным сторонам. В данном случае это обвязка пико 

по схеме 2. 

  

Схема 2 

  

Не забываем провести влажно-тепловую обработку изделия. 

  

Отмечайте свои работы #spider_baktus и меня, автора мк, 

@smirnova_knits 

По всем вопросам пишите http://vk.com/smirnova_knits или в инсте 

@smirnova_knits 

  

 

http://vk.com/smirnova_knits

